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Y BlackVue Power Magic Ultra Battery B-124

The Power Magic Ultra Battery is designed to power your BlackVue dashcam in Parking Mode for extended periods of time
without using your vehicle’s battery.

Hardwiring
power cable

Cigarette lighter plug power cable

) Safety instructions

Incorrect use of the Power Magic Ultra Battery can lead to poor performance and may cause overheating, ignition, explosion,
etc. To use the product correctly please observe the following directions:

Familiarize yourself with the contents of the user manual before using the product.

Only use original BlackVue cables provided by the manufacturer. For replacements contact customer support or your
nearest distributor.

Only use the product to power a dashcam.
Do not expose the product to direct sunlight or heat.
Do not expose to high temperatures.

Do not use a cigarette lighter multi-socket splitter (adapter) with the product.

Do not put the product in a microwave oven or place it in a high-pressure environment.
Do not repair or modify the product yourself.

Do not throw the battery or subject it to any physical shock.
Do not disassemble, compress or puncture the product.

Do not use the product in an electrostatic environment as it can affect the operation of the battery protection circuitry.
If the product emits an unusual odor during use, unplug it immediately and contact customer support or your nearest

distributor.
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If the battery swells up, immediately discontinue using the product. Contact customer support or your nearest distributor.
Keep the product away from children and pets.

Do not allow metal objects to contact the terminals of the power and output cables.

Ensure the battery does not come into contact with water or other liquids.

®  Pittasoft Co., Ltd. is not liable for damage resulting from disassembling, opening or modifying the product.

D Disposal of your battery pack

1. All electrical and electronic products should be disposed of separately from the municipal waste stream via designated
collection facilities appointed by the government or the local authorities. Contact local authorities to learn about disposal
and recycling options available in your area.

2. Do not incinerate or expose to fire. Exposure to excess heat may result in fire or an explosion.

> Componets
Check the box for each of the following items before installing the Power Magic Ultra Battery B-124.

Power Magic Ultra
Battery B-124 O User Manual

Output cable for dashcam
(Cigarette lighter socket)

Cigarette lighter
plug power cable

Hardwiring power cable voUgg Fuse tap kit (3 types)

Velcro strips (2 EA)

E/" Note

The Power Magic Expansion Battery B-124E comes with a connector cable in place of the above cables/fuse tap kit.
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) Ataglance
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39.5 mm (H)

<

Port for Expansion
Battery (sold separately)
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LEDs
Dashcam (Output @ : Charging battery
to cigarette lighter @ : Fully-charged battery
socket for dashcam) @ :Bluetooth on

= B

Expansion  Dashcam

DCin (power cable
connection)

Power switch

® Cigarette: Select this when the Ultra Battery is powered from a cigarette
lighter socket using a cigarette lighter plug power cable (standard 5 A
charging)

® Hardwire: Select this when the Ultra Battery is hardwired to the vehicle’s
fuse panel using a hardwiring power cable (rapid 9 A charging)

® OFF:Turn off the Ultra Battery

Power Magic Ultra Battery B-124 5



D LED indicators and beeps

LEDs Beep*
Powered on @ @ @® All 3 LEDs turn on together and then Beeps four times
turn off one by one.
Started charging @ Red LED blinks for 5 seconds Beeps once
Charging o Red LED is on
Fully charged o Green LED is on
Bluetooth connected [ Blue LED is on
Low input voltage _‘é’_ _‘@’_ Red and Green LED blink together Beeps every second
warning o o
Overheated warning -‘C‘)'- ® Red LED and Green LED blink one Beeps every second
o after another

* Beeping can be disabled over Bluetooth using the BlackVue Battery manager app.

Y Product features

Charges while driving. Powers your dashcam while parked.
° Up to 28 hours of power from 40 minutes of charging (based on a dashcam that uses 3 Wh and a hardwired installation).
®  Compatible with 2 installation methods:
- DlY installation - standard cigarette lighter socket and plug (standard 5 A charging); or
- Hardwired installation — standard cigarette lighter socket and hardwiring cable (rapid 9 A charging)
®  Easily double usage time by plugging in an Expansion Battery (sold separately)
Configure settings via Bluetooth using the companion smartphone app
Compatible with car 12V electrical systems.
Battery protection circuitry for increased safety and extended battery life.
Simultaneously charge your Ultra Battery and power your dashcam while driving.
Power output automatically switches to draw power from the Ultra Battery when the engine is off.
Battery cycle life: Rated for 1,500 full charge/recharge cycles before battery capacity falls under 80% of its original capacity.
High temperature cut-off function shuts down the battery if the internal temperature reaches 80 °C (176 °F).
®  When switched OFF the Ultra Battery retains its charge for more than 1 year.

6 BLACKVUE



D Installation guide
1. Set the power switch to the OFF position.

HSITON3

[T

| oFF |

Cigarette Hardwire

2. For DIY installation using a cigarette lighter plug power cable:
a. Plugthe cigarette lighter plug power cable into the Ultra Battery’s DC in port. Plug the other end of the power cable
into the vehicle’s cigarette lighter socket.

Cigarette lighter plug power cable

b. Setthe power switch to the Cigarette position. Proceed to step 3.

111

1
| OFF |
Cigarette Hardwire

A\ Caution

When using a cigarette lighter plug power cable you must set the switch to Cigarette. If you set the switch to the Hardwire position when
using a cigarette lighter plug power cable it may result in product failure, overheating, ignition, etc.

or
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2. Forahardwired installation using a hardwiring power cable:
a. Plugthe hardwiring power cable into the Ultra Battery’s DC in port.

Zn

Hardwiring
power cable

b. Referring to your vehicle Owner’s Manual, identify a Switched (accessory power) fuse of more than 20A in your
interior fuse panel. Typical examples are the cigarette lighter and car stereo fuse slots.

A\ Caution

If you connect the Ultra Battery to a Constant Power (BATT) fuse it may result in depletion of your vehicle’s
battery.

¢. Remove the identified Switched fuse and match its type with one of the 3 fuse taps.
d. Insert the ACC wire into the connector end of the fuse tap. Use a crimping tool or pliers to crimp the connector onto
the wire.

Ground wire
(ring)

To Ultra Battery
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e. Insert the fuse you removed from the fuse panel into the slot closest

to the blades on the fuse tap. \ I:m

f. Insert a new fuse into the slot furthest away from the fuse tap blades. | O;:F |
Insert the fuse tap into the empty Switched fuse slot in the fuse panel. Cigarette Hardwire

Connect the ground wire (ring) to a ground point, such as a bolt, that is
directly on a bare metal part of the vehicle's frame. Secure the ground
wire to the bare metal frame (for example by securing it under the bolt).

i. Setthe power switch to the Hardwire position.

HSITON3

> @

3. Plug the'Output cable’into the port labeled Dashcam on the Ultra Battery.

4. Plug your dashcam’s power plug into the cigarette lighter socket on the Ultra Battery’s ‘Output cable’
E/P Note
To ensure good electrical contact you can use electrical tape to tape the plug and socket together.

5. Usea pry tool to lift the edges of the windshield trim/molding and tuck in the power cord. Use the supplied Velcro strips to
fix the Ultra Battery in place

A\ Caution

Do not expose the product to direct sunlight and/or heat.
Power Magic Ultra Battery B-124 9



D BlackVue Battery Manager App
Download the BlackVue Battery manager app from the Google Play Store (Android) or the Apple App Store (iOS) to manage

power and settings.
\ GETITON 2 Download on the
P Google Play @& App Store

Connecting to the Ultra Battery via Bluetooth
1. Turn on the Ultra Battery.
- Ifyou are using the cigarette lighter plug power cable set the power switch to the Cigarette position.
- If you are using the hardwiring power cable set the power switch to the Hardwire position.
Go to your smartphone’s Settings and turn on Bluetooth.

3. Open the BlackVue Battery manager app. Select your Ultra Battery from the list. If your Ultra Battery is not shown tap Scan
to refresh the list.

- Asticker with the unique Bluetooth ID is attached to each Ultra Battery.

ol SKT LTE il SKT LTE 15:39 @ % 75% @m)

Blackvue Battery Manager

) BLACKVUE"
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Battery information screen

Blackvue Battery Man Settings < Blackvue Battery M.

BlackVue / B-124 /B1241B52 Battery’s Bluetooth ID Model 2laclo@l)/ B-124 / B1241B52

Charging battery Current battery status Discharging battery
JA o
4 £ ; 0 Current charge state /0
& 23°C Battery temperature 4 26°C
DC in (V/A) 11.6V/5.0A Real-time input voltage and current DC in (V/A) 0.0V/0.0A
Output (V/A) 13.9V/0.2A Real-time output voltage and current Output (V/A) 13.2V/0.2A
Battery capacity 12600mA Total battery capacity available for use (set by user) Battery capacity 12000mA
Charging time remaining 01:28 Estimated time to fU”.Charge (hours: mins) Charging time remaining 00:00
at the present power input level
Usage time remaining 00:00 Estimated usage time (hours: mins) Usage time remaining 63:38

at the present power draw level

©Pittasoft Co., Ltd Cpittasoft Co., Ltd

Battery settings screen

15:40

Back/cancel < Blackvue Battery Manager

H : H Override parking mode
This setting only applies to newer eIl [ )

luxury vehicles (in particular BMWs
manufactured for use in Korea) with
an in-built dashcam that limits the Battery capacity [ 12000 2N Set the total available battery
time in parking mode. capacity. See table below for
You can turn this setting off if you are recommended settings.
using an aftermarket dashcam such
as a BlackVue dashcam.

Beep on/off [ Turn beep alerts on or off

Reset to the default factory settings Save changes

OPittasoft Co., Ltd
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Battery capacity

No. of battery packs Recommended battery capacity setting
1 (Ultra) 6,000 mAh

1 (Ultra) + 1 (Expansion) 12,600 mAh

1 (Ultra) + 2 (Expansion) 19,200 mAh

1 (Ultra) + 3 (Expansion) 25,800 mAh

1 (Ultra) + 4 (Expansion) 32,400 mAh

1 (Ultra) + 5 (Expansion) 39,000 mAh

For each additional expansion battery we recommend incrementing by 6,600 mAh.

D Power Magic Expansion Battery B-124E (sold separately)

Easily double usage time by plugging in a Power Magic Expansion Battery B-124E (6,600 mAh / 84.5 Wh). When the Ultra Battery
and 1 Expansion Battery are fully charged they can supply power for up to 56 hours in total (based on a single dashcam that
consumes 3 Wh). Charging time is approximately 1 hour 40 mins (Cigarette lighter plug) / 60 mins (Hardwired).

When you add 1 or more expansion batteries please adjust the total available battery capacity using the BlackVue Battery
manager app.

Multiple expansion batteries can be connected together in sequence to extend usage time even further. Please note charging
time will also increase accordingly.

The connector cable
can be plugged into
either port on the
expansion battery.
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D Product specifications

Model

Power Magic Ultra Battery B-124

Color / Size / Weight

Black / 157 mm (W) x 171 mm (L) x 39.5 mm (H) / 1.4 kg

HSITON3

Battery Cell Type

LiFePo4

Input Voltage / Current

Cigarette lighter plug: 12V-17V /6.5 A (max)
Hardwired: 12V-17V /13.5 A (max)

Charging Voltage / Current

Cigarette lighter plug: 14.6V/5A
Hardwired: 14.6V/9 A

Charging Time

Cigarette lighter plug (standard 5 A charging): Approx. 80 mins
Hardwired (rapid 9 A charging): Approx. 40 mins

Hours of Use

Up to 28 hours (based on a single dashcam that consumes 3 Wh)

Operating Temperature

Charging Temperature: 0 °C — 45 °C (32 °F — 113 °F)

Discharging Temperature: -10 °C — 60 °C (14 °F — 140 °F)

Storage Temperature: -10 °C — 60 °C (14 °F — 140 °F)

High Temperature Cut-Off

Approx. 80 °C (176 °F)

Capacity

12.8V /6,000 mAh / 76.8 Wh

Output Voltage / Current

11V-14.5V/2 A (max)

) Customer Support

For customer support, manual and any updates please visit www.blackvue.com.
You can also email a Customer Support expert at cs@pittasoft.com.

D Limited Warranty

®  The warranty period of this product is 1 year from the purchase data.
®  |fthe product fails during normal and correct use within the warranty period, our service center will repair the product free

of charge.

®  Any disassembly, modification or alteration of the product will void the warranty.
®  The cost to repair or fix any malfunction or problem caused by incorrect usage during the warranty period may be charged

to the consumer.

®  The manufacturer shall not be responsible or liable for any loss or damage caused by incorrectly using the product.

Power Magic Ultra Battery B-124 13
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) Power Magic Ultra Battery B-124 AT & 7|

39.5mm (H)‘

<

LEDs
h @ HiEZ| ZTE
Dashcam © :HiE2| &=
(EULAL} AE) @ E2EAEXZ

S e A DCin
24 ChX} (H =) Expansion  Dasham (12 Rlof )

MNFHESE e
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| X‘IEE
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» OFF:HE(2 5 5E
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D BlackVue Battery 0{Z2||0|M
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Blackvue Battery Manager

Please ensure your smartphone's Bluetooth is
on and your Bl battery is on and

) BLACKVUE"
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HiE{2| ME S}H

17:33

< Blackvue Battery Manager

BlackVue / B-124 /B1241B52

Charging battery,

45°%

& 23°C

DCin (V/A) 11.6V/5.0A

Output (V/A) 13.9V/0.2A
Battery capacity 12600mA
Charging time remaining 01:28

Usage time remaining 00:00

©pPittasoft Co., Ltd
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< Blackvue Battery Manager
Override parking mode .
time-out function

Beep on/off [}

12000 Fury

Battery capacity
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I SKT LTE 15:42 CE}

< Blackvue Battery Manager {:}

Rlaclaa@y/ B-124 /B1241B52

Discharging battery

99 %

A 26°C
DCin (V/A) 0.0V/0.0A
Output (V/A) 13.2V/0.2A
Battery capacity 12000mA
Charging time remaining 00:00

Usage time remaining 63:
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HHE{2| 82

TEEEE A% ojef2l 82 4
1 (Ultra) 6,000 mAh
1 (Ultra) + 1 (Expansion) 12,600 mAh
1 (Ultra) + 2 (Expansion) 19,200 mAh
1 (Ultra) + 3 (Expansion) 25,800 mAh
1 (Ultra) + 4 (Expansion) 32,400 mAh
1 (Ultra) + 5 (Expansion) 39,000 mAh
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D HIEAKY

ol Power Magic Ultra Battery B-124
N INTE VI A% /157 mm (W) x 171 mm (L) x 39.5 mm (H) / 1.4 kg
HHE{Z| A 9 LiFePo4
ret/ Mg Al7HH #j0]2 HZ Al:12V-17V /6.5 A (max)

TRHEA HIM HZ H02 HZ A 12V-17V/ 135 A (max)
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IR :-10°C - 60°C (14°F — 140°F)
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D2REH2E 9F80°C (176°F)
2aF 12.8V /6,000 mAh / 76.8 Wh
E =Pl 11V-145V /2 A (max)
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= 71zt ol d

LHoll Y=oz SHIZA ARSI = S 76t MF0| 1E L= ZR0l= A MH|A MIEjoM 242

*  HMZQ Zal Mz, HE A FEES0| FE2HEU T

o BHLZ IS AE0| SHI2X| Y2 ABOR 0I5t 1N T QRS $2[57| §I5) S0I7s HISS AHIXj0H FTE

* SHIEX| Y2 MZ ARELRE QIgh &4 = Hlshol| thato (F)LEtAZEE T O HMRYE X|X| 45Ut
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D BlackVue Power Magic Ultra Battery B-124
Power Magic Ultra Battery A F7E2E &\ TE KT 8125 BlackVue {TEIDFRUME, TEFERREER M.

IR IR

RUERR R LR R

) &R

Power Magic Ultra Battery { iR H SiE M RERE, FRAIRESETH. B BIE. AERER=R, BEFUTRE:
ERERZARERRERAE.

D ae{E s ERIR AT BlackVue B 445, WEEH, BHRAZT A IIFSHMHLZHEE.
R AT AITEIERULE.

M 7 2 B PR ELST R/ S

BOEMSIE.

BOERASRSSHEESBE (BEE) EE~R.

B = RERE PSS R E .

BEBITHESESR.

B ER 2R R T

EORF, EERTHER.

BONESERERERTR, FEASEIRESHME hRIPEEIIET.
MBEFREEAIRE N SESK, RIARERE, HEREPTHSBENEHEE.
MERMEA, NIRMEIEER. FBEERERPIHERIENEHEE.
FrEREEILEF/HED.
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o B E B AR R IR iR F FO 4
o EfREtIERMKSEMIRE.

*  Pittasoft Co, Ltd. 3 FEFE. THHBEE~RMSBRIFHEAR RS,

> HitHE A E

1. FAERSHRFFRBNSHTHRS FEF, BEBAHLMERTEENEBTARLE. BRI TH#

SR AERBMEFME RGN

2. BOEERRBT NG TRAESBEATRE.

D B

£ %Power Magic Ultra Battery B-1247 5, 5 EEAXERNU TYREETTE.

Power Magic Ultra

B

Battery B-124 AP Fi

AR E LIRS ﬁfgzgiggjiu
BiEgaRs il R
BEARN (2EA)

Power Magic Expansion Battery B-124Ef HiEiEes 448, A E N LMK/ RIC4HLEE.
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=

39.5mm (

Expansion Battery

(BMIEE) wmH

LED

®: HithiFAETHE
Dashcam (MHEITE  @: BELEH
BRI AR EO) ®: EFFRE

DCin
(BRLER)

BT X

® (Cigarette: & Ultra Battery iBid s R 22 Sk HE IR £
MRS RO (5 AMRETR) TR

® Hardwire: 2 Ultra Battery B i3 f 4k il IR 4k %45
HERGLERE (9AREFRE) EEMAAT

® XH: %M Ultra Battery
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) LEDIE 4T FIHENS

LED NG *

BRI ® ® @ |3/ LEDEMAS, AEBEER. | BBIK
Fri4FERe ® 4T ELEDIQRSFH$h A8 — %

i) ) SELEDEE

27 ) FARLEDAE

BFEEE ® | EBLEDER

EMAREES - e T B ELED—EIF SHHIEL— %

®- -9
e o- @ 4T 5L EDFIAF B LEDIHE A 15 EWHEIL—K

*

183 3% ZF #1 A BlackVue Battery manager i AT 28 IF 408 ,

D> ERE
TR . fAERT DT EID RS .

FEEL 405 $hitRE ik 28/ NI (EEE3 WhEIITEIDFEIL; WL TRE) .
THfRERFN:

- DIYR¥ - S mOFESL (SATERRE) ; =

- WERERE-ERESBOMBLE (ARETRR)

i N—H Expansion Battery (EM$HE) IR EE AR EIEIN—F
AERARENESEFNEABEEFREZE
ERRENNRVESRS.

M RFEETRESREMHEREDES.

B1p3IEH[E R A Ultra Battery 7R FH441T 410 HIUE
MRS T B s, IAFEE S K AT M Ultra Battery B
MbERES: BhEEREREEETEM80%ZHI, FH#H1T1,500/%EL FE/HHE .
SR IEERT EE M ERIEEIAE] 80 ° C (176 ° F)BF KM,
XMAFXE, UltraBattery FEIE SR HRIF1EM L.
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) REES
1. BHEEFXKEIOFFLE.

[T

| oFF |

Cigarette Hardwire

2. MFDIVRE, MERSIERELBIERL:
a. ¥ RUESRHESLAIREL f Ultra Battery 9 DCin it #HEIEL S —imfN R F R SEEEEE.

RIRER AL R

b. WHIEFKILE Cigarette (LE. HEHITHES.

1
| OFF |
Cigarette Hardwire

A E7
H{E AR RIRER, SOBXKE Cigarette (T E . {8 Fl RSl SL A R 4 Bt SN SRASFF X #4 B Hardwire (L8, FAIRESE
FaiRE. 38R EXERR.

nE
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2. MFEEERE, NERERERRES:
a. {ERERELLHEIEL fi A Ultra Battery B9 DCin i

LR

b. ZREETFM, KIABRIELERPHI20ALEFX CHBNRERIE) REL. WEFXRELERESRBFM
REBMRI £ 1E1E.
A B
A Ultra Battery ERENBEINE BANRIL, MHESRESEEDD,
¢ BTFREMFRRRL, #53M RRLH*HH— TR,
d. FACCHELmANRIC L IEZRR. ERELHESHEFEEEREERBL L,

| Ultra Battery
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s@a =0

M RBE 22 _EBU T RORIC 2248 N BB AR IS 22 5K 48y S RO A
KR LN BRI 22 Sk 18 F AT HEHE

BRI LEFBARELZER LN X RELTEE.

sk () ZF RS, FINMEREMIFERREERHNIHE
. HiEZEAREEEER L (LMBHEEEERT) .

e R FF X% £ Hardwire (L E .

3. ¥ “BWHEE” fHA Ultra Battery LB Dashcam {RE8#% .

4. BITFIRFUHEIERELEA Ultra Battery 1 “WH&4" LR SEEED.

NG

Cigarette Hardwire

B

AHBREEMREYE, ERTUE AR TRHEHELEORE—&.

B

5. ERRAREMNEBEHF/EBNMG, FENBERK. ERARERMANBEANEE Ultra Battery.

A B7

B ME = = E ES B S A/
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D BlackVue Battery Manager [z
MGoogle Play Store (Android)EApple App Store (i0S) & BlackVue Battery manager i, IAEEERFMIZE.

#  Download on the
>\ Google Play @& App Store

il 55 F i #% Ultra Battery
1. FF/3 Ultra Battery.
- MREASMBELEEL, NIFHEEFKILE Cigarette (L E.
- MREAEELREEL, MEHEEFXILE Hardwire iLE.
FIFEEFHIRER, FREST
FTFF BlackVue Battery manager i fl. MFIRAFEFIRA] Ultra Battery. HNREHT Ultra Battery kB, SR
wmil*.
- &4 Ultra Battery L #IEEENHIE—E FIDAIIRE

ol SKT LTE il SKT LTE 15:39 @ % 75% @m)

Blackvue Battery Manager
Please ensure artphone's Bluetooth is

on and your Vue battery is on and
arby

) BLACKVUE"

©Pittasoft Co., Ltd ©pittasoft Co., Ltd
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RtEERS

I SKT LTE 17:33 I SKT LTE 15:42 © } 74% .

< Blackvue Battery Manager 155 < Blackvue Battery Manager {:}

BlackVue / B-124 /B1241852 B 2FID e Rlacloig)/ B-124 /B1241852

Charging battery i—"iﬁﬁ@./ﬂ’.ﬂk?‘& Discharging battery
o/ 0,
45% s 99 *
8 23°C bR 8 26°C
DCin (V/A) 11.6V/5.0A SCRTH N [EFAR R DCin (V/A) 0.0V/0.0A
Output (V/A) 13.9V/0.2A SE R4 ) P FEFRR I Output (V/A) 13.2V/0.2A
Battery capacity 12600mA EANEHEBEE (APIZE) Battery capacity 12000mA
Charging time remaining 01:28 éﬁjlﬂ]%.‘ﬁj)\%?&?ﬁﬁﬁ%%ﬁﬂﬁlﬂ Charging time remaining 00:00
sl (MR 5e)
Usage time remaining 00:00 UETTH R R T RS HE R Usage time remaining 63:38

(NEF: 5380)

©pittasoft Co., Ltd ©pittasoft Co., Ltd

Rtz ERE

Wil SKT LTE 15:40 o % 74% Em
ﬁ@/ﬁi’;ﬁ < Blackvue Battery Manager
ZIRERERTHAFER Override parking mode ()
(FRIREHMHEGENEDE) | Beep on/off e FTFF a5 IS IR

X R & TR S AR A Y

N A Battery capacity [ 12000 [0 BELWMA AREBEE.
MEITEIZFRM.

EETRTHREFZE.
WNRIEEABWEMITEIRFE,
{530 BlackVue 1TZIEFAX, AIXH
ZIRE .
RERBIAHIZE REER

OPittasoft Co., Ltd
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HihEE

=R EFENRBTEIRE
1 (Ultra) 6,000 mAh

1(Ultra) +1 (&) 12,600 mAh

1(Ultra) +2 (&) 19,200 mAh

1(Ultra) +3 (&) 25,800 mAh

1(Ultra) + 4 (&) 32,400 mAh

1(Ultra) +5 (&) 39,000 mAh

SFMAMEY R, FHAMEFSHRELG,600 mAhEHE,

) Power Magic Expansion Battery B-124E (Eajhi5€)

# N—H Power Magic Expansion Battery B-124E (6,600 mAh / 84.5 Wh), RJ4Z#A%% (& FRTEIEN—4E. Ultra Battery #1114
Expansion Battery SE2 Zifi /g, HEitATIMEEKIAS6/ME (HFRIIZE3 WhlIRBITFIZFH) - B EXA1/NE405

o (RIRBEL) /60980 (FHE) o

LIRSk SRy R, 1548 F BlackVue Battery manager i FRi % SR FRE A S,
ORGSRy BREMERE—BNHE—SERERRE. FEE, FTEMHEHSHEMEK,

@E

ERRAUAAAT R

Rt EMERKRO.

AT

ZE

0

%*/ s
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D> i

BS Power Magic Ultra Battery B-124

HE/R-T/ER E&/157mm () x171mm (K) x39.5mm (F) /1.4kg

Bt B T 2R LiFePo4

WNRRE/ER SIREEEL: 12V-17V/6.5A (BX)
WL 12V-17V/13.5A (BK)

Fera e R JE /BRI SRRk 14.6V/5A
WL 14.6V/9A

FEERRTE) mIREES (SARETE) @ K805
B (QARETHE) : K405

fE Rt iE Kis28/ i GEFEINRIWh B E1TEIZREN)
FEHIBE: 0°C-45°C (32°F - 113°F)

TiEiRE FRERIREE: -10°C - 60°C (14°F — 140°F)
fETZIRE: -10°C— 60°C (14°F — 140°F)

=il X £780°C (176°F)

TR 12.8V /6,000 mAh/76.8 Wh

46t B PR /R 11V-14.5V/2A (§X)

) EF

MERFZHE. APFMURRTES, 5iARIMLIE www.blackvue.coms
TR A E P HEREEE T, ol cs@pittasoft.com

D> ARFRERIE

FREREAE, NBLBFIE.
s MERRPNFHREEEMERERATHRAGE, RINHORSHOKREEER.
*  XMFERETIFE. SERTSUERERKRLH.
*  MTRABNEAREREASHHGEREE, HNEEREABEEPRE,
*  MTFAREMERTRASBOEMBRRIBIF, HEBEHEARSE.

Power Magic Ultra Battery B-124 35




Y BlackVue Power Magic Ultra Battery B-124

La Power Magic Ultra Battery esta disefiada para dar alimentacion a su cdmara para salpicadero BlackVue en el modo de
estacionamiento durante largos periodos de tiempo sin alimentacion de la bateria del vehiculo.

Conexion
del cable de
alimentacion

Cable de alimentacion conectado a la toma del encendedor

D Instrucciones de seguridad

El uso incorrecto de la Power Magic Ultra Battery puede provocar un pobre rendimiento y ocasionar sobre calentamiento,
ignicién, explosion, etc. Para utilizar correctamente el producto siga las siguientes indicaciones:

®  Familiaricese con el contenido del manual del usuario antes de usar el producto.

e Utilice unicamente los cables de BlackVue suministrados por el fabricante. Para sustituciones contacte con el servicio al
cliente de su distribuidor mas préximo.

Utilice inicamente el producto para dar alimentacién a la cdmara para salpicadero.

No exponga el producto a la luz del sol directa ni al calor.

No lo exponga a altas temperaturas.

No use un divisor de mdltiples tomas (adaptador) para mechero con el producto.

No coloque el producto en un horno microondas ni en un lugar con una presiéon ambiental elevada.

No repare ni modifique el producto usted mismo.

No lance la bateria ni la someta a golpes fisicos.

No desmonte, comprima o perfore el producto.

la bateria.

®  Seel producto emana un producto inusual durante el uso, desenchufelo inmediatamente y contacte con el servicio al
cliente de su distribuidor mas proximo.

36 BLACKVUE

No utilice el producto en un ambiente electrostético ya que puede afectar al funcionamiento del circuito de proteccién de



Sila bateria se hincha, deje de usarla inmediatamente. Contacte con el servicio al cliente de su distribuidor més préximo.
Mantenga el producto alejado de nifios y/o mascotas.

No permita que objetos metélicos entren en contacto con los terminales de la bateria ni con los cables de salida.
Asegurese de que la bateria no entre en contacto con el agua ni con otros liquidos.

®  Pittasoft Co., Ltd. no sera responsable de los dafios causados al desmontar, abrir o modificar el producto.

Y Eliminacion de su bateria recargable

1. Todos los aparatos eléctricos y electronicos deben llevarse a los puntos de recogida de residuos municipales para su
desecho designados por el gobierno o las autoridades locales. Pongase en contacto con las autoridades locales para
conocer las opciones de desecho y reciclaje disponibles en su zona.

2. Nolaincinere nila exponga al fuego. La exposicién a un calor excesivo puede ocasionar un incendio o una explosion.

TONVdS3

) Componentes

Compruebe que la caja contiene los elementos siguientes antes de instalar la Power Magic Ultra Battery B-124.

Power Magic Ultra

Battery B-124 Manual del usuario

Cable de alimentacion
conectado a latoma
del encendedor

Cable de salida de la cdmara
para salpicadero (mechero)

Conexion del cable de F ' Kit de terminal con fusible
alimentacion ' v (3 tipos)
Tiras de velcro (2 EA)

E/" Nota

Power Magic Expansion Battery B-124 viene con un cable para el conector en lugar de los cables anteriores / kit de
terminal con conector.
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Y De un vistazo

g A
£
€
.
%

A

LEDs
Camara para salpicadero @ : Bateria en carga
(salida para la toma del @ : Bateria totalmente cargada
encendedor para la cdmara) @ : Bluetooth activado
[ )
Puerto para Expansion Entrada de
Battery (a la venta Frpension Dashean alimentacion CC
por separado) (conexion del cable

de alimentacion)

Interruptor de encendido

® Encendedor: Seleccione esta posicion cuando la Ultra Battery esté
alimentada desde la toma del encendedor usando un cable de
alimentacién conectado a la toma del encendedor (carga estandar de 5 A)

® Cable fijo: Seleccione esta opcion cuando la Ultra Battery esté conectada al
panel de fusibles del vehiculo usando un cable de alimentacion fijo (carga
rapida de 9 A)

® APAGAR: Apaga la Ultra Battery
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Y Indicadores LED y avisos sonoros

LEDs Bip*
Encendido @ @ @® Los 3LED seiluminan alavezy se Emite cuatro bips
apagan uno a uno.
Seinicio la carga @ EI LED rojo parpadea durante 5 s Emite un bip
Cargando o LED rojo permanece encendido
Cargada o LED verde permanece encendido
completamente
Bluetooth conectado o LED azul permanece encendido
Aviso de baja tension -\C‘)'- _‘(;)'_ LED rojo y LED verde parpadeanalavez | Un bip cada segundo
de entrada ah o
Aviso de VL LED rojo y LED verde parpadean uno Un bip cada segundo
. -®- @ .
sobrecalentamiento h detras del otro

* Los avisos sonoros se pueden desactivar por Bluetooth usando la aplicacion de gestion BlackVue Battery.

Y Caracteristicas del producto

Se carga durante la conduccién. Da alimentacion a su cdmara de salpicadero con el vehiculo estacionado.

®  Hasta 28 horas de alimentacién con solo9 40 minutos de tiempo de carga (alimentando a una cdmara que use 3Wh y una

instalacion cableada fija).
®  Compatible con 2 métodos de instalacion:

- Instalacion sencilla (la puede hacer usted mismo) - enchufada a la toma del encendedor de cigarrillos (carga estandar

a5A);0

- Instalacién con cableado fijo - conectada a la toma del encendedor de cigarrillos mediante cable fijo (carga rapidaa 9 A)

®  Sepuede duplicar facilmente el tiempo de uso conectando una Expansion Battery (a la venta por separado)

®  (Configuracién de ajustes mediante Bluetooth usando la aplicacién descargada en su smartphone.

®  Compatible con automoviles con sistemas eléctricos de 12 V.

®  (ircuito de proteccién de bateria para aumentar la seguridad y la vida util de la bateria.

®  Durante la conduccién se carga su Ultra Battery y se da alimentacién a la cdmara para salpicadero simultaneamente.
®  (Cuando se apaga el motor la salida de alimentacién cambia automaticamente para usar la energia de la Ultra Battery.

®  C(iclo de vida de la bateria: Evaluada para 1500 ciclos de carga/recarga completos antes de que la capacidad de la bateria

caiga por debajo del 80% de su capacidad original.
®  Funcion de corte por alta temperatura que apaga la bateria si la temperatura interna alcanza los 80 °C (176 °F).
®  Cuando se apaga, la Ultra Battery conserva su carga durante més de 1 ano.

Power Magic Ultra Battery B-124 39
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Y Guia de instalacién
1. Coloque el interruptor de encendido en la posicion de apagado (OFF).

[T

| oFF |

Cigarette Hardwire

2. Paralainstalacion sencilla usando un cable con conector para la toma de alimentacion del encendedor :
Conecte el cable de alimentacién con conector para la toma del encendedor al puerto de entrada de alimentacion DC

a.
in de la Ultra Battery. Enchufe el otro extremo del cable de alimentacién en la toma de alimentacion del encendedor.

bl

Cable de alimentacion conectado
alatoma del encendedor

b. Coloque el interruptor de encendido en la posicion de encendedor (Cigarette). Proceda al paso 3.

1
| OFF |
Cigarette Hardwire

A\ Precaucion

Cuando use un cable de alimentacion con conector para la toma del encendedor debe colocar el interruptor en la posicion Cigarette. Si
coloca el interruptor en la posicion de cable fijo (Hardwire) cuando esté utilizando un cable de alimentacién con conector para la toma del

encendedor, ocasionara fallos en el producto, sobrecalentamiento, ignicién, etc.

40 BLACKVUE



2,

Para la instalacion de cableado usando una cable de alimentacion fijo:
a. Conecte el cable de alimentacidn fijo al puerto de entrada de alimentacion DC in de la Ultra Battery.

(( ))@

i

Conexion
del cable de
alimentacion

b. Consulte el manual de propietario de su vehiculo, identifique un fusible conectado (de alimentacion de algun
accesorio) de mas de 20 A en el interior del panel de fusibles. Los ejemplos habituales son las ranuras de fusibles del
encendedor y de la radio del coche.

A\ Precaucion
Si conecta la Ultra Battery a un fusible de alimentacion constante (directamente a la bateria) podria agotar la
bateria de su vehiculo.
¢. Saque el fusible conectado identificado y seleccione uno de los 3 terminales portafusibles que se corresponda con el
tipo de fusible.

d. Inserte el cable ACC dentro del conector del terminal portafusible. Use una herramienta de engaste o unos alicates
para fijar el cable al conector.

Cable de masa
(anillo)

A la Ultra Battery
Power Magic Ultra Battery B-124 41
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e. Inserte el fusible que sacé del panel de fusibles en el terminal
portafusibles en la ranura mas proxima a la patillas metalicas. \ I:m
f. Inserte un fusible nuevo en la ranura mas alejada de las patillas metélicas | O;=F |
del terminal portafusibles. Cigarette Hardwire

g. Inserte el terminal portafusibles en la ranura vacia del fusible conectado
en el panel de fusibles.

h. Conecte el cable de masa (anillo) a un punto de masa del vehiculo, como un tornillo, que haga contacto con alguna
parte del bastidor del vehiculo. Asegurese de que el cable haga contacto con el metal expuesto del bastidor (por
ejemplo, asegurandolo debajo del tornillo).

i. Coloque el interruptor de encendido en la posicion de cable fijo Hardwire.

3. Conecte el ‘Cable de salida’en el puerto etiquetado como Dashcam en la Ultra Battery.

4. Conecte el enchufe de alimentacion de su cdmara para salpicadero en la toma de alimentacion para encendedor en el
cable de salida de la Ultra Battery.

E/P Nota
Para garantizar un buen contacto eléctrico, puede usar cinta aislante para sujetar el enchufe y la toma.

5. Utilice una palanca para levantar el borde del embellecedor del parabrisas e introduzca el cable de alimentacién. Use las
tiras de Velcro suministradas para fijar la Ultra Battery en su sitio.
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A\ Precaucion

No exponga el producto a la luz del sol directa ni a fuentes de calor.

> Aplicacién de gestion BlackVue Battery
Descargue la aplicacion de gestion BlackVue Battery desde Google Play Store (Android) o Apple App Store (iOS) para

gestionar la alimentacion y ajustes.
GET ITON # Download on the
Google Play @& App Store

Conectar la Ultra Battery por Bluetooth
1. Encienda la Ultra Battery.

- Siestd usando el cable de alimentacién con conector para la toma del encendedor coloque el interruptor de
encendido en la posicion Cigarette.

- Siesta usando el cable de alimentacion fijo coloque el interruptor en la posicion Hardwire.
Entre en Ajustes de su smartphone y active la funcién Bluetooth.

3. Abralaaplicacién de gestion BlackVue Battery. Seleccione su Ultra Battery de la lista. Si no aparece su Ultra Battery, toque
sobre Explorar para actualizar la lista.

- Su Ultra Battery tiene una pegatina con su ID Bluetooth exclusiva.

ol SKT LTE il SKT LTE 15:39 © % 75% @)

Blackvue Battery Manager

Please ensure you phone's Bluetooth is
on and your Bl battery is on and

) BLACKVUE"

©Pittasoft Co., Ltd ©pittasoft Co., Ltd
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Pantalla de informacion de la bateria

BlackVue /B-124 /B1241B52

Charging battery

45

A 23°C

DCin (V/A)
Output (V/A)

11.6V/5.0A
13.9V/0.2A
Battery capacity 12600mA
Charging time remaining 01:28

Usage time remaining 00:00

©pittasoft Co., Ltd

Pantalla de ajustes de la bateria

Atras/cancelar

Estos ajustes son de aplicacion

en los nuevos vehiculos de lujo

(en particular BMW fabricados
para usar en Corea) con cdmara

de salpicadero integrada que
tienen limitado el tiempo en modo
estacionamiento.

Es posible desactivar esta opcion si
utiliza una cdmara para salpicadero
de postventa como la cdmara para
salpicadero BlackVue.

Recuperar los ajustes
predeterminados de fabrica

44 BLACKVUE

ID del Bluetooth de la bateria

Ajustes

Modelo

Estado actual de la bateria
Estado actual de carga
Temperatura de bateria

Tension e intensidad de corriente de entrada
en tiempo real
Tension e intensidad de corriente de salida
en tiempo real
Capacidad total de la bateria disponible para
usar (establecida por el usuario)
Tiempo estimado para carga completa (horas:minutos)
al nivel actual de entrada de alimentacion

Tiempo estimado de uso (horas:minutos)

al nivel actual de consumo de potencia

15:40

< Blackvue Battery Manager

Override parking mode .
time-out function

Beep on/off [

Battery capacity

OPittasoft Co., Ltd

15:42

Blackvue Battery Man

/B-124 /B1241B52

Discharging battery

99 %

A 26°C

DCin (V/A)
Output (V/A)

0.0V/0.0A
13.2V/0.2A
Battery capacity 12000mA
Charging time remaining 00:00

Usage time remaining 63:38

©pPittasoft Co., Ltd

Activar o desactivar los
avisos sonoros

Establezca la capacidad
total disponible de
bateria. Consulte la tabla
siguiente para los ajustes
recomendados.

Guardar cambios



Capacidad de bateria

Num. de baterias recargables Ajuste recomendado de capacidad de la bateria
1 (Ultra) 6.000 mAh

1 (Ultra) + 1 (Expansion) 12.600 mAh

1 (Ultra) + 2 (Expansion) 19.200 mAh

1 (Ultra) + 3 (Expansion) 25.800 mAh

1 (Ultra) + 4 (Expansion) 32.400 mAh

1 (Ultra) + 5 (Expansion) 39.000 mAh

Por cada Expansion Battery adicional conectada recomendamos un incremento de 6.600 mAh.

D Power Magic Expansion Battery B-124E (a la venta por separado)

Doble facilmente el tiempo de uso conectando una Power Magic Expansion Battery B-124E (6.600 mAh / 84,5 Wh). Cuando

la Ultra Battery y 1 Expansion Battery estén completamente cargadas pueden suministrar hasta 56 horas de funcionamiento
en toral (para una Unica cdmara que consuma 3 Wh). El tiempo de carga es aproximadamente de 1 h y 40 min (a la toma del
encendedor) / 60 min (cable fijo).
Cuando se afiaden 1 0 mas Expansion Battery, al usar la aplicacion de gestion BlackVue Battery es necesario ajustar la capacidad

total disponible de bateria.

Es posible conectar varias Expansion Battery en secuencia para ampliar ain mas el tiempo de uso. Tenga en cuenta que el

tiempo de carga también aumentara consecuentemente.

7

o

Dashcam

El cable de conexion

W
| =

IIIIT

es posible conectarlo
en cualquiera de

3

V los puertos de la
Expansion Battery.
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D Especificaciones del producto

Modelo Power Magic Ultra Battery B-124

Color/Tamaiio/Peso Negro / 157 mm (An) x 171 mm (L) x 39,5 mm (Al) / 1,4 kg
Tipo de celda de bateria LiFePo4

Tension/corriente de entrada Conector de mechero: 12V-17V/6,5 A (max.)

Por cable: 12V-17V/13,5 A (max.)

Tension/corriente de carga Conector de mechero: 14,6 V/5 A
Por cable: 14,6 V/9 A

Tiempo de carga Conectado al encendedor (carga estdndar de 5 A): 80 min aprox.
Por cable (carga rapida de 9 A): 40 min aprox.

Horas de uso Hasta 28 horas (con una solo camara para salpicadero en uso que consume 3 Wh)

Temperatura de carga 0 °C — 45 °C (32 °F — 113 °F)

Temperatura de funcionamiento Temperatura de descarga: -10 °C — 60 °C (14 °F — 140 °F)

Temperatura de almacenamiento: -10 °C — 60 °C (14 °F — 140 °F)

Corte por alta temperatura Aprox. 80 °C (176 °F)
Capacidad 12,8V /6.000 mAh /76,8 Wh
Tension / Intensidad de salida 11V-14,5V/2 A (madx.)

D Soporte al cliente

Para obtener soporte al cliente, manuales y actualizaciones de firmware, visite www.blackvue.com.
También puede enviar un correo electronico a un experto de Soporte al cliente en cs@pittasoft.com.

) Garantia limitada

®  Elperiodo de garantia de este producto es de 1 afio a partir de la fecha de compra.

®  Siel producto falla realizando un uso normal y correcto durante el periodo de garantia, nuestro centro de mantenimiento
reparard el producto sin ninguin coste.

®  Desmontar, modificar o alterar el producto invalidara la garantia.

®  Elcoste de lareparacion o corregir un mal funcionamiento o problema causado por un uso incorrecto durante el periodo
de garantia correrd a cargo del usuario.

®  Elfabricante no se hara responsable de ninguna pérdida o dafos derivados de un uso incorrecto del producto.
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Charging battery

455

A 23°C

DCin (V/A)
Output (V/A)

11.6V/5.0A
13.9V/0.2A
Battery capacity 12600mA
Charging time remaining 01:28

Usage time remaining 00:00
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D> RmitHx

B Power Magic Ultra Battery B-124

&/ Y1X/E8 27157 mm (18) x 171 mm (R ) x39.5 mm (F) / 1.4 kg

Ny FU—E)ILORX LiFePo4
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Y BlackVue Power Magic Ultra Battery B-124

La batterie Power Magic Ultra Battery est concue pour alimenter votre dashcam BlackVue en mode parking pour une période
prolongée sans utiliser la batterie de votre véhicule.

1 d'alimentation
permanent

Cable d'alimentation a fiche allume-cigare

Y Instructions relatives a la sécurité

Une utilisation incorrecte de la batterie Power Magic Ultra Battery peut produire de mauvaises performances et entrainer une
surchauffe, un départ de feu, une explosion, etc. Pour utiliser le produit correctement, veuillez respecter les instructions suivantes :

Familiarisez-vous avec le contenu du manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Utilisez uniquement les cables BlackVue d'origine fournis par le fabricant. Pour obtenir un cable de remplacement,
contactez le service client ou votre distributeur le plus proche.

Utilisez uniquement le produit pour alimenter une dashcam.

Ne pas exposer le produit a la lumiéere directe du soleil ou a la chaleur.

Ne pas exposer a des températures élevées.

Ne pas utiliser une multiprise (adaptateur) pour allume-cigare avec ce produit.

Ne pas placer le produit dans un four a micro-ondes ou dans un environnement sous haute pression.

Ne pas réparer ou modifier le produit vous-méme.

Ne pas jeter la batterie ou la soumettre a un choc physique.

Ne pas démonter, compresser ou percer le produit.

Ne pas utiliser le produit dans un environnement électrostatique, cela risquerait d'affecter le fonctionnement des circuits
de protection de la batterie.

Sile produit émet une odeur inhabituelle lorsque vous I'utilisez, débranchez-le immédiatement et contactez le service
client ou votre distributeur le plus proche.
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Si la batterie gonfle, arrétez immédiatement d'utiliser le produit. Contactez le service client ou votre distributeur le plus proche.
Tenez le produit a Iécart des enfants et des animaux de compagnie.

Faites attention a ce qu'aucun objet métallique n'entre en contact avec les bornes des cables d'alimentation et de sortie.
Assurez-vous que la batterie n'entre pas en contact avec de I'eau ou d'autres liquides.

®  Pittasoft Co., Ltd. ne peut étre tenue responsable des dommages causés par le démontage, l'ouverture ou la modification
du produit.

Y Elimination du bloc-batterie

1. Tous les produits électriques et électroniques doivent étre éliminés séparément des déchets ménagers en passant par les
installations de collecte désignées par le gouvernement ou les autorités locales. Contactez les autorités locales pour en
apprendre davantage sur les options de mise au rebut et de recyclage disponibles dans votre région.

2. Ne pasincinérer ou exposer au feu. Lexposition a une chaleur excessive est susceptible de causer un incendie ou une explosion.

) Composants

Vérifiez que la boite contient chacun des éléments suivants avant d'installer la batterie Power Magic Ultra Battery B-124.

Power Magic Ultra

Battery B-124 Manuel d'utilisation

Cable d'alimentation
a fiche allume-cigare

Cable de sortie pour
dashcam (prise allume-cigare)

Cable d'alimentation F Kit de raccords a fusible
permanent ' v (3 types)

Bandes velcro (2 EA)

E/" Remarque

La batterie Power Magic Expansion Battery B-124E est fournie avec un cable de connexion au lieu du kit de cables/
raccords a fusible ci-dessus.
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Y En bref

39,5 mm (H)‘

<

Voyant
Dashcam (sortie vers @ : Batterie en cours de chargement
prise allume-cigare © : Batterie complétement chargée
pour dashcam) @ : Bluetooth activé

[ )
Port pour batterie
d'extension (vendue Expansion  Dashcam
séparément)

Entrée DC
(connexion du cable
d’alimentation)

Interrupteur d'alimentation

® Cigarette : Choisissez ce mode lorsque la batterie Ultra Battery est
alimentée par une prise allume-cigare a I'aide d'un cable d'alimentation
a fiche allume-cigare (chargement standard 5 A)

® Hardwire : Choisissez ce mode lorsque la batterie Ultra Battery est
connectée de maniére permanente a la boite a fusibles du véhicule a
I'aide d'un cable d'alimentation permanent (chargement rapide 9 A)

e Désactivé: Eteint la batterie Ultra Battery
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) Voyants et signaux sonores

Voyant Signal sonore*
Allumée @ @ @® Les 3 voyants s'allument simultanément, | Quatre bips
puis séteignent un par un.
\ Le voyant rouge clignote pendant .
Commence a charger Un bip
5 secondes
Chargement ) Le voyant rouge est allumé
Pleinement chargée o Le voyant vert est allumé
Bluetooth connecté [ Le voyant bleu est allumé
Avertissement de _‘é’_ _‘@'_ Les voyants rouge et vert clignotent Un bip par seconde
faible tension d'entrée o o ensemble
Avertissement de VL Le voyant rouge et le voyant vert Un bip par seconde
-®- @ . .
surchauffe ik clignotent alternativement

SIVINVYS

* Les signaux sonores peuvent étre désactivés via Bluetooth a I'aide de I'application de gestion BlackVue Battery.

) Caractéristiques du produit

Charge pendant que vous conduisez. Alimente votre dashcam lorsque vous étes stationné(e).

®  Jusqu'a 28 heures d'alimentation pour 40 minutes de chargement (pour une dashcam qui utilise 3 Wh et avec une
installation cablée permanente).

®  Compatible avec deux méthodes d'installation :
- Installation temporaire - prise et fiche allume-cigare ordinaires (chargement standard 5 A) ; ou
- Installation cablée permanente - prise allume-cigare ordinaire et cable de raccordement (chargement rapide 9 A)
Doublez facilement la durée d'utilisation en branchant une batterie secondaire (vendue séparément)
Réglez les parametres via Bluetooth a I'aide de I'application pour smartphone fournie
Compatible avec les systemes électriques 12 V de voitures.
Circuits de protection de la batterie pour plus de sécurité et une durée de vie prolongée.
Chargez votre batterie Ultra Battery et alimentez votre dashcam simultanément lorsque vous conduisez.
®  ladashcam s'alimente automatiquement a partir de la batterie Ultra Battery lorsque le moteur est coupé.
®  Durée de vie de la batterie : Congue pour subir 1 500 cycles de chargement complets avant que la batterie ne chute en
dessous de 80 % de sa capacité d'origine.
e  Lafonction de sécurité en cas de surchauffe éteint la batterie si la température interne atteint 80 °C.
®  Lorsqu'elle est éteinte, la batterie Ultra Battery reste chargée pendant plus d'un an.
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Y Guide d'installation
1. Réglezl'interrupteur d’alimentation sur la position OFF.

[T

| oFF |

Cigarette Hardwire

2. Pour les installations temporaires utilisant un cdable d’alimentation a fiche allume-cigare :
a. Branchezle cable d’alimentation a fiche allume-cigare dans le port DC in de la batterie Ultra Battery. Branchez l'autre
extrémité du cable d'alimentation dans la prise allume-cigare du véhicule.

bl

Cable d'alimentation a fiche
allume-cigare

b. Réglez I'alimentation sur la position Cigarette. Passez a 'étape 3.

| ofr |

Cigarette Hardwire

A\ Mise en garde

Lorsque vous utilisez un cable d'alimentation a fiche allume-cigare, vous devez régler l'interrupteur sur Cigarette. Si vous réglez l'interrupteur
sur la position Hardwire lorsque vous utilisez un cdble d'alimentation a fiche allume-cigare, le produit risque d'étre endommagé, de

surchauffer, de prendre feu, etc.

ou
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2,

Pour une installation cablée utilisant un cdble d’alimentation permanent :

a.

Branchez le cable d’alimentation permanent dans le port DC in de la batterie Ultra Battery.

N

Cable
i d'alimentation
permanent

En vous référant au guide du propriétaire de votre véhicule, identifiez un fusible alimenté uniquement lorsque le
moteur est en route (permutant) de plus de 20 A dans votre boite a fusibles intérieure. Des exemples types sont les
emplacements a fusible de I'allume-cigare et de l'autoradio de votre voiture.

A\ Mise en garde
Sivous connectez la batterie Ultra Battery a un fusible alimenté constamment (permanent), vous risquez de
vider la batterie de votre véhicule.

Retirez le fusible permutant et trouvez I'un des trois raccords a fusible dont le type correspond.

Insérez le fil ACC dans le connecteur du raccord a fusible. Utilisez un outil de sertissage ou une pince pour sertir le
connecteur sur le fil.

Fil de terre
(anneau)

Vers la batterie Ultra Battery
Power Magic Ultra Battery B-124 63
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e. Insérezle fusible que vous avez retiré de la boite a fusibles dans

I'emplacement le plus proche des lames sur le raccord a fusible. \ I:m
f.  Insérez un nouveau fusible dans 'emplacement le plus éloigné des lames | O;=F |
du raccord a fusible. Cigarette Hardwire

g. Insérezle raccord a fusible dans I'emplacement pour fusible permutant
vide dans la boite a fusibles.

h. Connectez le fil de terre (anneau) a un point de masse, tel qu'un boulon, qui se trouve directement sur une partie de
métal nu du chassis du véhicule. Fixez le fil de terre au chassis de métal nu (par exemple en le fixant sous le boulon).

i. Réglez l'interrupteur d’alimentation sur la position Hardwire.

3. Branchezle « cable de sortie » dans le port indiqué Dashcam sur la batterie Ultra Battery.

4. Branchez la fiche d’alimentation de votre dashcam dans la prise allume-cigare sur le « cable de sortie » de la batterie Ultra
Battery.

E‘/ Remarque
Pour assurer un bon contact électrique, vous pouvez utiliser du ruban isolant pour scotcher ensemble la fiche et la
prise.

5. Servez-vous de l'outil de levier pour soulever la garniture du pare-brise et insérez-y le cordon d'alimentation. Utilisez les
bandes velcro fournies pour fixer la batterie Ultra Battery en place
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A\ Mise en garde

Ne pas exposer le produit a la lumiére directe du soleil et/ou a la chaleur.

D Application de gestion BlackVue Battery
Téléchargez I'application de gestion BlackVue Battery depuis le Google Play Store (Android) ou I'App Store d’Apple (iOS) afin

de gérer I'alimentation et les réglages.
GET ITON # Download on the
Google Play @& App Store

Connexion a la batterie Ultra Battery via Bluetooth
1. Allumez la batterie Ultra Battery.
- Sivous utilisez un le cable d'alimentation a fiche allume-cigare, réglez I'interrupteur d'alimentation sur la position
Cigarette.
- Sivous utilisez le cable d'alimentation permanent, réglez l'interrupteur d'alimentation sur la position Hardwire.
Ouvrez le menu Parameétres de votre smartphone et activez le Bluetooth.

3. Ouvrezl'application de gestion BlackVue Battery. Sélectionnez votre batterie Ultra Battery dans la liste. Si votre batterie
Ultra Batterye ne s'affiche pas, appuyez sur Rechercher pour actualiser la liste.

- Une étiquette portant un identifiant Bluetooth unique est apposée sur chaque batterie Ultra Battery.

ol SKT LTE il SKT LTE 15:39 © % 75% @)

Blackvue Battery Manager

Please ensure you phone's Bluetooth is
on and your Bl battery is on and

) BLACKVUE"

©Pittasoft Co., Ltd ©pittasoft Co., Ltd
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Ecran d’information de la batterie

BlackVue /B-124 /B1241B52

Charging battery

45

A 23°C

DCin (V/A)
Output (V/A)

11.6V/5.0A
13.9V/0.2A
Battery capacity 12600mA
Charging time remaining 01:28

Usage time remaining 00:00

©pittasoft Co., Ltd

Ecran de réglage de la batterie

Retour/annuler

Ce réglage s'applique uniquement
aux véhicules de luxe récents
(notamment les BMW construites
pour la Corée) avec une dashcam
intégrée qui limite la durée en
mode parking.

Vous pouvez désactiver ce réglage
si vous utilisez une dashcam
alternative telle qu'une dashcam
BlackVue.

Rétablit les réglages d'usine par défaut

66 BLACKVUE

Identifiant Bluetooth de la batterie

Réglages

Modéle

Etat actuel de la batterie

Etat de chargement actuel

Température de la batterie

Tension et courant d’entrée en temps réel
Tension et courant de sortie en temps réel
Capacité totale utilisable de la batterie
(définie par I'utilisateur)

Durée estimée du chargement complet
(heures:min) au niveau d'alimentation actuel

Durée d'utilisation estimée (heures:min) au
niveau de consommation dénergie actuel

KT 15:40

< Blackvue Battery Manager

Override parking mode .
time-out function

Beep on/off [

Battery capacity

OPittasoft Co., Ltd

DCin (V/A)
Output (V/A)

Battery capacity

15:42

Blackvue Battery Man

/B-124 /B1241B52

Discharging battery

99 %

A 26°C

0.0V/0.0A
13.2V/0.2A
12000mA

Charging time remaining 00:00

Usage time remaining 63:38

©pPittasoft Co., Ltd

Active ou désactive les alertes
sonores

Définit la capacité totale
disponible de la batterie.
Consultez le tableau ci-dessous
pour connaitre les réglages
recommandés.

Enregistre les modifications



Capacité de la batterie

Nombre de blocs-batteries Réglage de capacité de batterie recommandé
1 (Ultra) 6 000 mAh

1 (Ultra) + 1 (extension) 12 600 mAh

1 (Ultra) + 2 (extension) 19200 mAh

1 (Ultra) + 3 (extension) 25800 mAh

1 (Ultra) + 4 (extension) 32400 mAh

1 (Ultra) + 5 (extension) 39000 mAh

Pour chaque batterie d'extension supplémentaire, nous conseillons d'augmenter de 6 600 mAh.

D Batterie Power Magic Expansion Battery B-124E (vendue séparément)

Doublez facilement la durée d'utilisation en branchant une batterie d'extension Power Magic Expansion Battery B-124E

(6 600 mAh / 84,5 Wh). Lorsque la batterie Ultra Battery et la batterie d’extension sont complétement chargées, elles peuvent
alimenter la dashcam pour un maximum de 56 heures au total (pour une seule dashcam qui consomme 3 Wh). La durée de
chargement est d'environ 1 heure et 40 minutes (prise allume-cigare)/60 minutes (cablage permanent).

Lorsque vous ajoutez une ou plusieurs batteries d'extension, veuillez ajuster la capacité de batterie totale disponible a l'aide de
I'application de gestion BlackVue Battery.

Plusieurs batteries d'extension peuvent étre connectées en série afin de prolonger la durée d'utilisation. Veuillez noter que la
durée de chargement augmentera également en conséquence.

Le cable de connexion

! peut étre branché dans
AT ”

|<s|; n‘importe quel port sur

V @/> la batterie d'extension.
/ =

7

Dashcam

3
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) Caractéristiques du produit

Modeéle

Power Magic Ultra Battery B-124

Couleur/Taille/Poids

Noir /157 mm (L) x 171 mm () x 39,5 mm (H) / 1,4 kg

Type de batterie

LiFePo4

Tension/courant d’entrée

Fiche allume-cigare : 12V-17V /6,5 A (max.)
Céblage permanent: 12V-17V/ 13,5 A (max.)

Tension/courant de chargement

Fiche allume-cigare: 146V /5A
Cablage permanent:146V/9A

Durée de chargement Fiche allume-cigare (chargement standard 5 A) : Environ 80 min
Céble permanent (chargement rapide 9 A) : Environ 40 min
Autonomie Jusqu’a 28 heures (pour une seule dashcam qui consomme 3 Wh)

Température de fonctionnement

Température de chargement : 0°C-45°C(32°F - 113 °F)

Température de déchargement :-10 °C - 60 °C (14 °F - 140 °F)

Température de stockage -10 °C - 60 °C (14 °F - 140 °F)

Arrét en cas haute température

Env.80°C(176 °F)

Capacité

12,8V /6 000 mAh /76,8 Wh

Tension/courant de sortie

11V-14,5V /2 A (max.)

Y Service client

Pour contacter le service client et obtenir les manuels et les mises a jour, rendez-vous sur www.blackvue.com.
Vous pouvez également envoyer un e-mail a un expert du service client a I'adresse cs@pittasoft.com

) Garantie limitée

®  Lapériode de garantie de ce produit est d'un an a compter de la date d'achat.

®  Sile produit tombe en panne dans le cadre d’une utilisation normale et correcte au cours de la période de garantie, notre
centre d'entretien réparera le produit gratuitement.

®*  Tout démontage et toute modification ou altération du produit annulera la garantie.

®  LecoUtde laréparation d'un dysfonctionnement ou d’'un probléme causé par un usage incorrect au cours de la période
de garantie est susceptible d’étre facturé au client.

®  Lefabricant ne pourra étre tenu responsable en cas de pertes ou de dommages causés par I'utilisation incorrecte du
produit.
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) LLaN BlackVue Battery Manager
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T‘I’mﬂ{ﬂﬁ Blackvue Battery Ma

BlackVue /B-124 /B1241B52 Bluetooth ID TaIULAABS ES

Discharging battery

Charging battery amunmwmﬁﬂwﬁu

45 i saifay 99 O/o
ﬁn’luiﬂ’ﬁ'ﬂ'ﬁﬂﬂﬂi}uu

4 23°C aqmﬂqﬁu,ummaé 4 26°C
DC in (V/A) 11.6V/5.0A wssRnuaznIzuABUNNIULISEA INS] DCin (V/A) 0.0V/0.0A
Output (V/A) 13.9V/0.2A Lmsi"uua:ns:ummvﬁgﬂuuuﬁ‘ua“lmf Output (V/A) 13.2V/0.2A
: augrwsasiuaiaeanmannlinwled :
Battery capacity 12600mA (mualagils) Battery capacity 12000mA
) .
Charging time remaining 01:28 nalassznulunsmialis @il Charging time remaining 00:00

wifl) fiszavBunniasluiagiin T ——— p——
nanlagdszinalunsldom @alus: wii) Az Y e :

maldhatlndagdu

Usage time remaining 00:00
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i'i'lquml,uml,maé mi@ﬁmquLm@\maéﬁluuzﬁ'l
1 (Ultra) 6,000 mAh

1 (Ultra) + 1 (Expansion) 12,600 mAh

1 (Ultra) + 2 (Expansion) 19,200 mAh

1 (Ultra) + 3 (Expansion) 25,800 mAh

1 (Ultra) + 4 (Expansion) 32,400 mAh

1 (Ultra) + 5 (Expansion) 39,000 mAh

o { a s qva X
Li’]'Ll?JLLuz%’]LLU@IL@]ﬂ%Lﬁ‘ENLL@R;E%I%LWN’H%ST] 6,600 mAh

2 Power Magic Expansion Battery B-124E (31%#181LL210)
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I Power Magic Ultra Battery B-124

Fwanimsin & 7157 ww. (nT19) x 171 3. (817) x 39.5 W, (§9) / 1.4 N0
Ussinnizasuuaiaes LiFePo4

Lmﬁ‘u/ni:ua‘lﬂawgw ﬂﬁﬁwﬁgm‘] 3 12V_17V /65 A (g9g9)

WAL 12 V=17 V/ 13.5 A (g959)

ussawnszualiniszse UsniRauns: 146 V /5 A

A

LAUEE: 146 V/9 A

a

1AM Uaningayni (mimsaunasgin 5A): Yszanm 80 wiit

T

W@uany (MIT15137 9A): Uszanms 40 wift

Swausalusnslgom gaila 28 1l (Fwmanndasdasnsndoiilsndsnm 3 Wh)
o inMImie: 0°C — 45 °C (32 °F — 113 °F)

ganpilumsldom aonniimaniodsza: -10 °C — 60 °C (14 °F — 140 °F)
qunBfidaLfiu: 10 °C = 60 °C (14 °F — 140 °F)

ﬁ'ﬂmsﬁﬂmmﬁaqmugﬁga 1520114 80 °C (176 °F)

ANNY 12.8 V /6,000 mAh / 76.8 Wh

ussawnszualiarrinn 11 V-145V /2 A (§339)
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Product Warranty

I The term of this product warranty is 1 year from the purchase date.

Il We, PittaSoft Co., Ltd., provide the product warranty according to the Consumer Dispute Settlement Regulations (drawn
up by the Fair Trade Commission). PittaSoft or designated partners will provide the warranty service upon request.

Warranty
Circumstances Within the Outside of
Term the Term
. . . ps Exchange/
For serious repair required within 10 days of purchase Refund
For serious repair required within 1 month of purchase Exchange
For serious repair required within 1 month of exchange Exchange/ WA
Refund
When not exchangeable Refund
For Defect Free Repair
For performance/ .
functional Repair Repe?ted problem with the same defect (up Paid Repair/Paid
problems under | (If Available) to 3 times) Product Exchange
normal use Repeated trouble with different parts (up to
conditions 5 times)
For the loss of a product while being Exchange/ Refund after
serviced/repaired Refund depreciation plus
an additional
Repair When repair is unavailable due to lack of spare 10% (Maximum:
(If Unavailable) | parts within the component holding period purchase price)
When repair is unavailable even when spare Exchange/Refund
parts are available after depreciation
1) Malfunction due to customer fault
- Malfunction & damage caused by user negligence (fall, shock, damage,
unreasonable operation, etc.) or careless use
- Malfunction & damage after being serviced/repaired by an unauthorized third
party, and not through Pittasoft's Authorized Service Center.
- Malfunction & damage due to the use of unauthorized components, Paid Repair | Paid Repair
consumables, or separately sold parts
2) Other Cases
- Malfunction due to natural disasters (fire, flood, earthquake, etc.)
- Expired life span of a consumable part
- Malfunction due to external reasons

[l This warranty is only valid in the country where you purchased the product.
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ZH10030-17001  Li-ion
R-CMM-EGS-CELLINK-NEOG6

Product | Battery Pack
Model Name | Power Magic Ultra Battery B-124
Address | 7F, BYC HIGHCITY Building A 131, Gasan Digital 1-ro,

Geumcheon-gu, Seoul, Republic of Korea, 08506
Customer Support | cs@pittasoft.com
Product Warranty | One-Year Limited Warranty

Designed by Pittasoft Co., Ltd
Manufactured by EGEN.Inc

i facebook.com/BlackVueOfficial
www.blackvue.com

Made in Korea

COPYRIGHT®© 2018 Pittasoft Co., Ltd. All rights reserved.
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